

周口师范学院新生为我市环境点赞

□记者 朱东一 文/图

本报讯 9月6日至8日,周口师范学院迎来来自全国25个省市自治区的5700余名2019级本科新生。在采访中,这些新生纷纷为周口的环境点赞。

为确保迎接新生工作顺利开展,周口师范学院给新生入学提供了很多便利,如在周口火车站、客运站专门设立了接站点,安排车辆和志愿者迎接新生直达学校。

6日上午,记者在周口师范学院杏坛广场看到,新生一下校车,志愿者就立刻帮忙拉行李、引导办理入学手续、领认宿舍等。学校食堂准备了免费绿豆汤,为新生和家长祛热解暑,缓解旅途劳累。

该学院有关负责人介绍,为帮助新生更快融入学校、适应校园生活,学校采取“一对一”式迎新——新生未到学校,就有一名学长或学姐与其

取得联系,入学报到期间全程陪同。“学校的安排很周到,尤其是‘一对一’迎新。学姐提前主动联系我,并为我详细介绍学校的相关情况、报到流程,规划到校路线。”2019级政法学院新生郭景涛说。

采访中记者发现,来自其他省市的新生纷纷称赞周口市给他们的第一印象是干净、环境美。2019级美术学院新生张咏说:“来学校前,我从网上了解到周口是一个农业大市,来到这里一看,发现和想象的不一样。周口这座城市很干净,也很漂亮。”很多新生表示,他们很喜欢周口,对周口师范学院的教学环境也特别满意。在接下来的日子里,他们要好好学习,不负青春芳华。

据悉,2019年周口师范学院面向全国25个省市自治区共录取本科新生5700余名,截至8日上午,新生报到率达100%。



新生报到

疏浚航道保通畅



9月6日,一艘挖泥船在沙颍河周口船闸处水域进行疏浚作业,引来不少市民围观。据了解,此次航道疏浚养护作业是为维护该水域航道安全和通航能力。

记者 牛思光 摄

7月份我市CPI同比上涨较快 八大类价格“七升一降”

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉,7月份我市CPI(居民消费价格指数)涨幅继续扩大,同比上涨2.9%,高于全国平均水平,低于全省0.1个百分点。

7月份,构成CPI的八大类商品和服务价格同比呈“七升一降”态势,除交通和通信类价格下降0.2%外,其余七大类商品和服务价格均有不同程度上涨。其中,食品烟酒类价格上涨迅猛,上涨6.6%;其他用品和服务类价格紧随其后,上涨4.2%;稳坐排行榜第三名的是教育文化和娱乐类价格,上涨3.3%;衣着类价格位居第四名,上涨1.8%;居住类价格上涨1.1%;医疗保健类价格和生活用品及服务类价格,分别上涨0.9%和0.5%。

从最能反映CPI近期走势的环比数据来看,当月,我市CPI环比上涨0.3%,八大类商品价格环比呈“四升二平二降”运行态势。其中,食品烟酒类价格上涨0.9%,教育文化和娱乐类价格上涨0.4%,医疗保健类价格上涨0.4%,居住类价格上涨0.1%,衣着类价格、生活用品及服务价格与上月持平,交通和通信类价格下降0.2%,其他用品和服务类价格下降0.1%。

“食品价格走高是影响CPI走势的主要因素,据监测,今年CPI已连续5个月处于‘2时代’。”市统计局工作人员介绍,近期CPI同比涨幅维持在高位运行,主要是以猪肉为主的食品价格拉动,目前猪肉价格上涨周期已经形成,仍将是后期拉动CPI上涨的重要因素。 线索提供 黄伟

本周中原文化大舞台演出时间、地点改变 时间:周三至周六 地点:周口人民会堂

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉,本周中原文化大舞台的演出时间和地点有所改变,演出时间为9月11日(周三)至9月14日(周六),演出地点是周口人民会堂。

据了解,本周登上中原文化大舞台的是由河南省歌舞演艺集团带来的木偶剧《酷酷熊棕棕历险记》和《阿里巴巴与四十

大盗》。9月11日和9月12日上演的是《酷酷熊棕棕历险记》;9月13日和9月14日上演的是《阿里巴巴与四十大盗》。

“由于演出地点改变,本周售票地点为周口人民会堂门口的售票处。”主办方相关负责人介绍,每场演出的票价均为5元,市民如需提前订票,可拨打电话13526290567、13839489091。